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2018-2019学年第二学期 第二次质量检测试卷

七年级数学答案【冀教版9—10章】

选择题（本大题共12小题；每小题2分，共24分） 

1～6   D B A B D D ；[image: image7.png]Sk B M (ZXXK.COM)




       7～12  B A B D A C.

填空题（本大题共8小题；每小题2分，共16分）

13. 3a﹣4≤1；      14．钝角         15. 65°；       16. 1，2 ；      

17. 三角形具有稳定性；  18. 121°；   19. 4；          20. ③④ .
三、解答题：（共60分）

21. 解：解不等式[image: image8.png]X~ x-l
75 0
9x-1<C4(x+1) @



，
解不等式①，得：x＞﹣2，…………………………[image: image9.png]Sk B M (ZXXK.COM)




……………………………2分
解不等式②，得：x＜1，…………………………………………[image: image10.png]Sk B M (ZXXK.COM)




……………[image: image11.png]Sk B M (ZXXK.COM)




…4分
∴不等式组的解集为﹣2＜x＜1，…………………………………………………6分
将解集表示在数[image: image12.png]Sk B M (ZXXK.COM)




轴上表示如下：…………………………………………………8分[来源:学科网ZXXK]
[image: image42.png]



22．解：∵CD为△ABC的AB边上的中线，
∴AD=BD，…………………………………………………………………………2分
∵△BCD的周长比△ACD的周长大3cm，
∴（BC+BD+CD）﹣（AC+AD+CD）=3，  ……………………………………4分
∴BC﹣AC=3，  ……………………………………………………………………6分
∵BC=8，
∴AC=5．  …………………………………………………………………………8分
23. 解：设可以购买x件这样的商品，依题意得：…………………………………[image: image13.png]Sk B M (ZXXK.COM)




……1分
3×6+（x﹣3）×6×0.7≤54 ……………………………………………………5分
解得x≤11
[image: image14.wmf]7

4

，…[image: image15.png]Sk B M (ZXXK.COM)




…………………………………………………………………8分
答：最多可以购买该商品11件.  ……………………………………………………10分
24. 解：（1）①＜; …………………………………………………………………………1分[来源:学科网ZXXK]
②=;  …………………………………………………………………………2分
③＞; ……………………………………………………………[image: image16.png]Sk B M (ZXXK.COM)




……………3分
（2）比较a，b两数的大小，如果a与b的差大于0，则a大于b；a与b的差等于0，则a等于b；如果a与b的差小于0，则a小于b．……………………………6分
（3）（3x2﹣3x+7）﹣（4x2﹣3x+7）=﹣x2≤0，…………………………………8分
∴3x2﹣3x+7≤4x2﹣3x+7．…………………………………………………10分
25. [image: image17.png]Sk B M (ZXXK.COM)




解：（1）∵AD⊥BC，∠C=36°，
∴∠ADC=90°，∴∠D[image: image18.png]Sk B M (ZXXK.COM)




AC=54°，…………………………………………2分
∵∠BAC=128°，AE是△ABC的角平分线，
∴∠CAE=64°，………………………………………………………………4分
∴∠DAE=∠CAE﹣∠CAD=
[image: image19.wmf]°

°

54

-
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=10°； ……………………………6分
（2）∠DAE=
[image: image20.wmf]a

b
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， …………………………………………………………8分
理由如下：
∵∠BAC=
[image: image21.wmf]b
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，AE是△AB[image: image22.png]Sk B M (ZXXK.COM)




C的角平分线，[来源:Z*xx*k.Com]
∴∠EAC=
[image: image23.wmf]）
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[image: image24.wmf]b
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， …………………………9分
∵AD⊥BC，∠C=β，∴∠DAC=
[image: image25.wmf]b

-

90

°

，………………………………10分[来源:学科网]
∴∠DAE=∠EAC﹣∠DAC
=（
[image: image26.wmf]b
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[image: image27.wmf]b
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[image: image28.wmf]b
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=
[image: image29.wmf]a
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． ……………………………………………………12分
26. 解：（1）=；…………………………………………………………………………2分[来源:学科网ZXXK]
（2）解方程组得
[image: image30.wmf]î
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，……………………………………………………………4分
∴S△A[image: image31.png]Sk B M (ZXXK.COM)




OD=S△BOD=10，
∴S四边形ADOB=S△AOD+S△AOE=10+10=20，…………………………………………6分
故答案为： 
[image: image32.wmf]î
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（3）如图3，连结AO[image: image33.png]Sk B M (ZXXK.COM)




，…………………………………………………………………7分
∵AD：DB=1：3，∴S△ADO=
[image: image34.wmf]3

1

S△BDO，…………………………………………8分
∵CE：AE=1：2，∴S△CEO=
[image: image35.wmf]2

1

S△AEO，…………………………………………9分
设S△ADO=x，S△CEO=y，则S△BDO=3x，S△AEO=2y，
[image: image36.png]Sk B M (ZXXK.COM)




由题意得：S△ABE=
[image: image37.wmf]3

2

S△ABC=40，S△ADC=
[image: image38.wmf]4

1

S△ABC=15，
可列方程组为：
[image: image39.wmf]î
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…10分
解得：
[image: image41.wmf]î
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， …………………………………………………………………11分
∴S四边形ADOE=S△ADO+S△AEO=x+2y=13．  ………………………………………12分
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